

南部新城核心区一批配套项目建设规划公示

汇秀路南侧拟建幼儿园、社区中心

快报讯(记者 赵丹丹)南京南部新城正在如火如荼建设中。11月16日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉,南部新城汇秀路南侧教育及社区等配套项目建设工程规划设计方案批前公示,汇秀路南侧拟建幼儿园、社区中心、绿地。

项目位于南部新城核心区,北至汇秀路,南至汇景南路,东临兴邦路特色街巷,西临规划居住用地。项目总用地面积约为10213.96平方米,分为三个分区,其中:A分区为公园绿地用地,用地面积2652.05平方米;B分区为基层社区中心用地,用地面积2100.03平方米,容积率≤2.0,建筑密度≤55%,建筑高度≤24米,绿地率≥20%;C分区为幼托用地,用地面积5461.88平方米,容积率≤1.0,建筑密度≤25%,建筑高度≤12



兴邦路特色街巷效果图 图片来源:南京市规划资源局网站

米,绿地率≥35%,拟建设4轨12班幼儿园。

现规划设计方案总建筑面积约为1.3万平方米。其中:基层社区中心地上建筑面积约为0.41万平方米,主要功能为文化活动室、体育活动站、基层社区党群服务中心、社区警务室、居家养老服务站、小型商业设施、托管中心及公厕等;幼儿园地上建筑面积约为0.39万平方米,主要功能为幼儿生用房、服务管理用房等。地下总建筑面积约为0.5万平方米,公园绿地、基层社区中心及幼儿园地下室合建,主要建设内容为机动车库、基层社区中心非机动车停车、基层社区中心设备用房、幼儿园设备用房等。

汉中门老汽车站变身“潮街区”

快报讯(通讯员 宁建轩 记者 李娜)承载南京人记忆的汉中门老汽车站,历经一年多的改造焕颜,园区建设现已基本完工。11月16日,现代快报记者了解到,作为南京市第二批城市更新试点项目,“变身”后的金运LIVE·金智里,将成为全市首家花园独栋办公+无边界商业街区、双重属性的“8×24数智健康”创新园区。

从汉中路入口进入园区,休闲广场喷泉飞溅,宛如树叶造型的下沉空间,可供市民休闲坐赏景。左侧户外大楼的景观楼梯直达建筑二层,既将办公和商业流线区分,也丰富、活跃了建筑外貌及空间感受。

园区内颠覆传统办公楼的设计思路,以20幢体量不一、风格迥异的建筑,构造一座低密生态公园式独栋园区。亮橘色楼梯、明黄色休息区、透明玻璃连廊……园区内随处可见的时尚元素搭配各式各样的建筑,形成了不同风格的网红拍照区,待开放后供游玩的市民观赏打卡。

据介绍,作为生产类城市更新项目,金陵交运联合南京中医药大学、南京医科大学共建健康产业,打造了一个具备科研办公+特色商业+健康服务+文化传播等复合功能的创新创业载体,形成南京首家“8小时商务办公、24小时活力地标”数字医疗创新园区。

金运LIVE·金智里加入环五



街区实景 通讯员供图

台山健康产业圈,共享相应的政策和支持,联动区招商部门,将健康产业的龙头企业引入园区,不断强化“健康”属性,为市民带来全新的体验。“园区针对入驻的优质企业实行一事一议制度,协助申报相应的政策扶持计划,助力产业领域及其延伸行业入驻孵化、成长,从而培育新产业、新业态。”金陵交运负责人介绍。

金运LIVE·金智里项目紧邻新街口商圈,总体可形成一个“毛细血管”一样的漫步式街区。未来,园区将引入一线、网红品牌等升级门店,打造首店经济、夜经济等新消费场景,丰富市民休闲购物体验,实现商业与产业双升级,让老车站开出“新班车”。

园区内的公共空间部分将打造2大广场+4大露台,形成闹中取静的都市惬意美学广场、户外开放自由的创意共享空间、城市中的天空之城。目前,瑞幸咖啡已入驻园区开业。未来整条街区将集聚健康服务、网红餐厅、咖啡店、新零售等业态,利用公共空间挖掘城市露营、快闪活动、文创市集、文艺展览、小型音乐会等文旅活动,提供全天候鲜活休闲社交体验。

据悉,除了汉中门老汽车站,南京还有很多老旧厂房、车站正在以商业+产业创新的形式进行生产类建筑改造。南京市建委将持续统筹各类资源,推动城市更新项目落地落实,让美丽宜居韧性的美好生活更好感知、更可触摸。

南京10月新房价格环比降0.7% 二手房环比降1.1%

快报讯(记者 张瑜)11月16日,国家统计局公布2023年10月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,各线城市商品住宅销售价格环比下降,同比涨跌互现。据悉,南京新房、二手房价格均下跌,10月南京新房价格环比下降0.7%,同比下跌0.8%;二手房价格环比下跌1.1%,同比下跌4.4%。

从统计部门发布的数据来看,今年10月份,南京新房价格环比下跌0.7%,已经连跌6个月,二手房价格环比跌1.1%,已环比连跌7个月。江苏其他几个城市的10月新房价格也均环比下跌,无锡、徐州、扬州环比跌幅分别为0.5%、1.6%、0.9%。

国家统计局城市司高级统计师沈赟解读称,2023年10月份,70个大中城市商品住宅销售价格环比下降城市个数略增,各线城市商品住宅销售价格环比下降、同比涨跌互现。

各线城市商品住宅销售价格环比下降。10月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.3%,其中北京、广州和深圳环比分别下降0.4%、0.7%和0.5%,上海环比上涨0.2%;二手住宅环比由上月上涨0.2%转为下降0.8%,其中北京、上海、广州和深圳环比分别下降1.1%、0.8%、0.8%和0.5%。二线城市新建商品住宅同比下降2.0%和2.8%;二手住宅同比下降1.9%,降幅比上月扩大0.5个百分点,其中北京、上海、广州和深圳同比分别下降0.2%、2.3%、3.9%和1.3%。三线城市新建商品住宅销售价格同比上涨0.3%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅同比下降3.3%,降幅比上月扩大0.1个百分点。

10月份,70个大中城市中,新建商品住宅销售价格同比下降城市有47个,比上月增加2个;二手住宅同比下降城市有67个,个数与上月相同。

秦淮区明年整治25条背街小巷

快报讯(通讯员 庞博 记者 赵丹丹)11月16日,记者从秦淮区城管部门获悉,今年秦淮区马府西街、闺食营、张公桥等9条街巷通过整治已焕然一新。

秦淮区的张公桥全长204米,位于朝天宫街道止马营社区,周边居民区聚集。街巷虽狭窄,两侧都是商铺。过去这条街巷的人行道,由于铺设时间较长,道板松动,尤其是下雨天走上去水溅一身。沿街商家的油污也沾满人行道,观感比较差。这次,人行道面包砖进行了全部更换,铺设580平方米,焕然一新。张公桥原来的沥青道路坑洼不平、路面破损,此次整治中,沥青铣刨罩面855平方米、划设新的交通标线。道路两侧的花坛也进行了修整,同时商铺门口路牙、台阶都进行了出新。经过20多天的整治,如今的张公桥旧貌换新颜。

朝天宫街道综合执法局一中队副中队长王亚洲介绍,街道城管

高淳四所小学连片研讨体育课创新

快报讯(通讯员 高彬轩)近日,高淳区小学体育课联片研讨活动在滨湖小学开展,滨湖小学、实验小学、阳江中心小学、砖墙中心小学等4校的体育教师参加,努力夯实小学体育课教学基本功。

4校体育教师进行了示范教学展示,各亮出自己的高招。滨湖小学高立执教的《立棒式接力跑》,组织有序,气氛活跃,教学内容循序渐进,环环相扣,体育器材得到充分利用,同时激发学生兴趣,互动性强。阳江中心小学韩星执教的《站立式起跑》、实验小学孙毅执教的《集体双脚连续向前跳》、砖墙中心小学陈长星执教的《迎面接

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘川厨,人诚快稳。
13451935037。

转让

转让全新宾馆,30个房间,新民路美食街。18260002209

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失南京蓝磊机械设备有限公司公章,声明作废。

公告

江孟洋遗失南京林业大学学生证,证号:2005651110,声明作废。

遗失启事 张勤(320107195912191311)遗失购房发票,地址:华银路19号23幢一单元2307室,声明作废。

遗失南京真厨坊餐饮管理有限公司食品经营许可证副本,许可证编号:JY23201050113133,声明作废。

遗失陈玉顺保安证,证号32012019008057,声明作废。

吸收合并公告

江苏中圣管道工程技术有限公司(本公司)拟吸收合并宁夏中福工程设计有限公司(中福),吸收合并后,本公司存续,中福注销,中福全部债权、债务等由本公司承继。本公司债权人自接到本公司通知之日起30日内,未接到通知的自公告之日起45日内,可要求本公司提前偿债或提供担保,逾期未提的视为放弃前述权利。联系人:张女士 联系电话:025-51198065 联系地址:南京市江宁区旺达路128号江苏中圣管道工程技术有限公司
2023年11月8日